

5

10

ERRATUM AU VOLUME 1 PAGE 55 (DT1)

15

À partir de la ligne 2126, on devrait lire :

20

PAR M. FRÉDÉRIC TREMBLAY :

Non, ce sont des machines qui sont très fiables. Le manufacturier a quand même une assez longue, je dirais même une longue expérience avec cette technologie-là.

25

Pour les premières années, il y a même un rendement, une disponibilité de l'équipement qui est garantie à **quatre-vingt-dix-sept pour cent (97 %)**, ce qui signifie que pour **quatre-vingt-dix-sept pour cent (97 %)** du temps, l'équipement est prêt à produire de l'énergie si le vent le permet.

30

35

En espérant que cette erreur n'a pas causé de préjudice à quiconque.

Denise Proulx, s.o.